

Спорт

Осенний кросс прокатчиков

В эти дни в лесопарке на берегу Урала работники прокатных цехов южного блока продолжают соревнования по кроссу.

Особенно людно было здесь, когда после рабочей смены состязались в быстроте и выносливости пришедшие прудящихся трех коллективов: ЛПЦ-5, обжимных цехов.

Самой многочисленной командой — 76 человек — был представлен коллектив спортсменов третьей бригады ЛПЦ-5, возглавляемый пачальником смены В. П. Русаковым.

Также хочется отметить хорошую работу физорга третьей бригады блюминга № 3 А. Акатушева, который, несмотря на неспортивный возраст своих подопечных (средний возраст — 38 лет), всегда проводит состязания интересно и увлеченно. Этот коллектив нуждается в агитации во время организации забегов.

Совсем иное впечатление оставил на этот раз коллектив третьей бригады слябинга, где пачальником смены Г. Я. Богданов.

Несмотря на старания физорга Г. Грищунова, здесь не набралось участников даже на один забег. Видимо, профсоюзной организации следует обсудить этот факт и срочно принять меры.

Что касается чисто спортивных результатов, то и тут нельзя не высказать сожаления. Кроме участников, занимающихся в центральных спортивных секциях ММК, никто не смог приблизиться даже к нормативу третьего разряда. Это говорит о том, что работа по физическому совершенствованию трудящихся пока не находит должного места в коллективах некоторых цехов комбината.

П. ПЕТУХОВ,
инструктор физкультуры и спорта ЗС ДСО «Труд».

Итоги футбольного лета

Летний спортивный сезон у футболистов комбината начался розыгрышем приза открытия сезона 1971 года. В результате проведенных соревнований этот приз завоевали футболисты ЛПЦ-4.

Согласно положению о проведении массовых соревнований по футболу в летнем сезоне 1971 года было проведено первенство ММК в зачет летней спартакиады в шести спортивных группах цехов комбината. В соревнованиях приняла участие 51 команда. Победителями в своих группах вышли ЛПЦ-3, мартеновский цех № 1, цех КИП и автоматик, ЦЭС, ЦРМО № 2, газовый цех.

Следующим этапом первенства ММК были полуфинальные соревнования за звание чемпионов комбината.

В них приняло участие 16 сильнейших команд, которые были разбиты на две подгруппы. Игры в подгруппах проходили по круговой системе. Команды, занявшие первое и второе места в подгруппах, образовали финальную группу. Звание чемпионов осаривали спортсмены ЛПЦ-3 и цеха подвижного состава ЖДТ. В результате победителями стали железнодорожники. На 3-м месте — команда обжимного цеха № 1.

23 сентября на центральном стадионе перед началом футбольного матча председатель ЗС ДСО «Труд» П. З. Шувалов вручил победителям переходящий приз. Игрокам команды были вручены грамоты заводского совета и ленты чемпионов.

Игры проводили судьи цехов комбината. Среди них

можно отметить как отлично справившихся с заданием В. Матвеева (ЛПЦ-3), А. Митькина (доменный цех), Г. Андреева (ЦРМО № 1), В. Сульдина (кроватьный цех), Г. Клементьева (ЛПЦ № 3).

Кроме соревнований на первенство комбината был проведен розыгрыш кубка комбината по футболу. В результате этих игр в финале встретились команды известнейшего доломитового карьера и цеха подвижного состава ЖДТ.

Обладателями кубка стали футболисты известнейшего доломитового карьера.

В. ЛЕВЧЕНКО,
главный судья соревнований по футболу.

На снимке футболисты ЦПС ЖДТ — чемпионы комбината.

Фото Н. Нестеренко.



Победила молодость

Эдуард Стрельцов, Владимир Кесарев, Анатолий Крутиков, Владимир Пономарев, Анатолий Исаев, Николай Тищенко, Анатолий Ильин. Эти прославленные мастера кожаного мяча внесли большой вклад в укрепление сборной СССР. Сейчас они ветераны, но связи с футболом не порывают и регулярно участвуют в товарищеских матчах, популяризируя любимую народом игру.

Вот и 27 сентября они

приехали в наш город. Забегая вперед, скажу, что ветераны проиграли (молодость, задор взяли верх), но они показали филигранную технику в обращении с мячом.

Вообще этот поединок оставил приятное впечатление. Конечно, москвичи уступали нашим парням в скорости, но играли красиво, по-мастерски. Пропустив в свои ворота первый гол, они тут же сравняли результат.

Во втором тайме, когда

«Металлург» взвинтил темп, ветераны показали, что есть у них еще «порох в пороховницах» и действовали так же быстро, порой даже стремительно.

И все-таки темп, предложенный нашими ребятами, оказался им не под силу. «Металлург» победил со счетом 4:2.

Героем этого матча стал Владимир Сидоркин. Он забил в ворота москвичей три мяча. Два ответных гола провел заслуженный мастер спорта Владимир Кесарев.

Р. СЛАВИН.

2 ОКТЯБРЯ — ТРАДИЦИОННАЯ ОСЕННЯЯ КОМБИНИРОВАННАЯ ЭСТАФЕТА КОМБИНАТА

2 октября будет проходить традиционная комбинированная эстафета комбината.

Старт будет дан в 11 часов 30 минут на центральном стадионе имени 50-летия Великого Октября.

Предполагается участие свыше сорока команд физкультурных коллективов цехов.

Напоминаем, что победителями прошлогодней эстафеты среди мужских команд были спортсмены ЗЛМТ (их время 19 мин. 56,2 сек.), среди смешанных команд —

коллектив ЛПЦ-3 (их время 19 мин. 54,2 сек.).

Приглашаем всех любителей спорта и болельщиков 2 октября в 11 часов 30 минут на стадион.

МАРШРУТ ЭСТАФЕТЫ:

1-й этап — 600 метров, по дорожке центрального стадиона имени 50-летия Октября;

2-й этап — 200 метров, женский, до улицы Октябрьской;

3-й этап — 400 метров, мужской;

4-й этап — 200 метров,

женский — по улице Октябрьской;

5-й этап — 1000 метров, мужской (велосипед), по улице Жданова к реке с поворотом до водной станции ММК;

6-й этап — 500 метров, мужской (гребля), до первой песчаной косы;

7-й этап — 700 метров, мужской (гребля), до водной станции ДОСААФ.

8-й этап — 500 метров, мужской, по Центральному переходу;

9-й этап — 200 метров,

мужской, до улицы Октябрьской;

10-й этап — 200 метров, женский;

11-й этап — 300 метров, мужской;

12-й этап — 200 метров, женский;

13-й этап — 300 метров, мужской;

14-й этап — 250 метров, женский, — по улице Октябрьской;

15-й этап — 300 метров, мужской, к финишу на центральном стадионе имени 50-летия Октября.

Парад участников эстафеты состоится в 11 часов.

Школа оформителей

Украшение красных уголков, фасадов цехов не всегда отвечает художественным требованиям. Положить конец этому призвала школа оформителей, созданная на комбинате. Раз в месяц на занятиях в этой школе специалисты будут знакомить цеховых художников с методами художественного оформления цеховых помещений и зданий, им прочтут лекции по технической эстетике, расскажут о современном на-

правлении в архитектуре и живописи. Состоялось уже несколько занятий в школе оформителей. Перед слушателями выступили преподаватели художественно-графического факультета Магнитогорского педагогического института, заместители главного архитектора города т. Саяхов.

В этом месяце занятия провел общественный руководитель школы В. Павлов.

В. ПЕТРОВ.

МАШИНУ ЗА 30 КОПЕЕК

Шесть тиражей денежно-вещевой лотереи, состоявшейся в этом году, доставили радость многим магнитогорцам: четверо выиграли автомашины, одиннадцать — мотоциклы, 75 человек обзавелись холодильниками, в квартирах 14 жителей города появились ковры, пылесосы, телевизоры, часы и дру-

гие ценные вещи. Всего в этом году сберкассы города выплатили выигрышей на сумму около 300 тысяч рублей.

До конца года будет проведено еще 3 тиража денежно-вещевой лотереи.

О. КРЮКОВА,
инспектор центральной сберегательной кассы.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

21.30 — «Музей Липсуса».
22.00 — Вечерний концерт.
22.30 — «Клубок».

Пятница, 1 октября
Шестой канал

12.00 — Программа передач. 12.05 — Новости. 12.15 — Для детей. «Чудесная лесенка». Телевидение и фильм. 12.45 — «Моя пятилетка». К началу занятий в школах коммунистического труда. Передача из Ленинграда. 13.00 — «Будьте знакомы». О творчестве молодых актеров киевских театров. Передача из Киева. 14.00 — Новости. 18.15 — Программа передач. 18.20 — Новости. 18.30 — «Актуальная камера». Ведущий — писатель Евгений Рябчиков. 19.15 — «Родные папеы». Концерт участников художественной самодеятельности. Передача из Краснодара. 20.00 — Новости. 20.10 — «Город Партизанск». Телевизионный очерк. 20.35 — Для школьников. «Встречи с музыкой». (О народных песнях). 21.00 — Чемпионат СССР по хоккею. «Химик» (Воскресенск) — ЦСКА. 23.15 — «Время». Информационная программа. 23.45 — Приглашает концертная студия в Останкино. Концерт Государственного академического русского народного оркестра им. Осипова. 00.45 — Чемпионат Европы по волейболу. Финал. Передача из Италии. По окончании — новости. Программа передач.

Двенадцатый канал

МСТ. 18.20 — Планы партии — в жизнь.

ЧСТ. 19.10 — «Время и мы». Передача 3-я.

МСТ. 20.00 — Наши консультации.

ЧСТ. 20.20 — Сказка для малышей. 20.30 — К IV Всесоюзному фестивалю телевизионных фильмов. «Репортаж из Ленинграда».

МСТ. 19.20 — Передача, посвященная Дню учителя.

ЧСТ. 20.00 — «Уральская неделя». 21.00 — «Кража». Художественный фильм. 1-я серия.

Редактор Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО.

Коллектив мартеновского цеха № 1 глубоко скорбит по поводу безвременной смерти работника цеха НОСОВА Василия Алексеевича и выражает глубокое соболезнование семье и родственникам покойного.

ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ, ПРИХОДИТЕ НАШ АДРЕС

ул. Кирова, 70, 1-й подъезд, 2-й этаж.

Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; общие — 3-07-98, 3-40-35, 3-31-33; фотолаборатория — 3-14-42; радио — 3-69-38.